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En Coveñas sucre, siendo las 9:23Am, deldía 21 de febrero del 2023, se reunieron en

el salón de sesiones del Honorable concejo ttlunicipal los Honorables Concejales que

integran la corporación, de manera presencial con elobjetivo de invitación alsecretario

de planeación para que rinda informe de gestión 2422y plan de acción 2023. Para lo

cual se presentó elsiguiente.

ORDEN DEL DiA
1. Llamado a lista y verificación del quórum,

2. Lectura, discusión y aprobación det orden del día.

3. Lectura, discusión y aprobación del acta anterior.

4. lnvitación al secretario de planeación para que rinda informe de gestión2022y

plan de acción 2023

5. Lectura de correspondencias enviadas y recibidas.

6. Propuestas y varios.

7. Cierre de sesión,

DESARROLLO
lnicia la sesión el presidente dando los buenos días a".todos los presentes concejales

del municipio de Coveñas les doy la bienvenida para la sesión programada para el día

de hoy y ordena a la secretaria llamar a lista y contestan presente los siguientes

concejales FERIA MERCADO SADDAM ALBERTO, HERNANDEZ JULIO ERIS

RAFAEL, MARQUEZ LOPEZ SORAIDA, MART]NEZ MERCADO JOHN JAIRO,

MORALES CASTELLANOS CARLOS JOSE, MUENTES D¡AZ ALICIA SOFIA, NUÑEZ

RINCO JAV¡ER SEGUNDO, REVUELTAS AGUIRRE PEDRO ELIECER, RIOS

REVUELTA MARTA ISABEL, URANGO BANQUET LUZ ELENA, ZUBIRIA PEROZA

KEBIN ANDRES, verificado el quorum con la asistencia de 11 de los 11 concejales que

integran la corporación. Continuamos con el siguiente numeral (2) Lectura, discusión y

aprobación delorden deldía, elorden deldla se somete a consideración de la plenaria,

si no hay objeción esta es aprobada sin ninguna modificación. Continuamos con el

siguiente numeral, (3) Lectura, discusión y aprobacién del acta anterior, el acta anterior

se encuentra publicada en la gaceta se pone a consideración de la plenaria, si no hay

objeción esta es aprobada sin ninguna modificación, Continuamos con el siguiente
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numeral (4). lnvitación al secretario de planeación para que rinda informe de gestión

2022, y plan de acción 2023, la honorable presidenta ALICIA MUENTES toma la

palabra y saluda a todos los presentes dando los buenos dias y manifiesta que el señor

secretario de planeación German Alvarino no se encuentra presente, y que esta es una

propuesta en cabeza del honorable concejal John Jairo Martínez aprobada por todos

en el recinto, procede preguntarle a la señora secretaria sienvió alguna excusa, y si es

así le pide que proceda a leerla, la señora secretaria procede a leer la excusa expone

que no pudo asistir por motivos que tiene la agenda muy ocupada y pide que se le sea

aplazada para la última semana del mes corriente, la honorable concejal ALICA

MUENTES toma la palabra y manifiesta que ya escuchada la excusa le sede la palabra

honorable concejal JOHN JAIRO MARTINEZ quien es el ponente toma la palabra el

honorable concejalquien manifiesta que deja a consideración a la mesa directiva debido

a que el señor secretario envió excusa, la honorable presidenta ALICIA MUENTES

toma la palabra y manifiesta que ya que el municipio se encuentra en cuarta categoria

y pide que se verifique que las excusas de los secretarios se han veraz y que se espera

que se puedan reunir y poder brindar información que se necesita y manífiesta que con

la mesa directiva se estará reprogramando la sesión. Continuamos con el siguiente

numeral (5). Lectura de correspondencias enviadas y recibidas. No habiendo

correspondencias. Continuamos con el siguiente numeral (6) Propuestas y varios el

honorable concejal ERIS HERNANDEZ propone que debido a que el secretario de

planeación tiene la agenda ocupada los días de semana, propone que se haga la sesión

un fin de semana, toma la palabra la señora presidenta ALICIA MUENTES y manifiesta

que se tendrá en cuenta la propuesta del honorable concejal. Continuamos con el

siguiente numeral (7) Cierre de sesión, agotado el orden del día y no habiendo más

temas que tratar damos por terminada la sesión a las 9:29Am y se invita para mañana

a las 9:00Am

CARLOS MORALES CASTELI-ANOS

MERLY MARTINEZ OSORIO
SECRETARIA GENERAL CONCEJO MUNICIPAL
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